Отчёт по устойчивому развитию группы CRONIMET за 2024 год

Группа CRONIMET (CRONIMET Holding GmbH) опубликовала отчёт по устойчивому развитию за прошлый год, в котором выделила свои стратегические достижения в области циркулярной экономики, климатических мер, ответственного ведения бизнеса и социальной ответственности. Несмотря на сложный финансовый год и спад на европейском рынке, компании удалось сохранить удовлетворительные финансовые результаты, развивать сотрудничество с партнёрами и укрепить структуры управления устойчивым развитием.

Стратегические достижения

В 2024 году компания ещё больше сосредоточилась на устойчивом развитии и эффективности. Существенно укрепилось партнёрство с ключевым партнёром Outokumpu, который приобрёл 10% акций в компании CRONIMET North-East GmbH. Также была приобретена компания Metallplast Recycling в Чехии, что усилило сеть поставок в Центральной Европе. CRONIMET стал крупнейшим поставщиком вольфрамового концентрата в западном мире, обеспечив поставки из австралийских и испанских месторождений.

Компания запустила в Южной Америке первую производственную линию ферротитана на основе металлолома и начала выпуск порошковых проволок с различными металлами в Бразилии. Эти инновации улучшают точность сплавов и укрепляют позицию компании в цепочке поставок.

Циркулярная экономика и климатические меры

Основой деятельности CRONIMET остаётся переработка нержавеющей стали и других металлов. В 2024 году было переработано 1,8 млн тонн материала, достигнув уровня рециклинга 97,3%. Благодаря переработке удается избежать выбросов 3,7–4,7 тонны ${\rm CO_2}$ на каждую тонну нержавеющей стали. Компания продолжает инвестировать в инновации, чтобы повысить уровень переработки и снизить потребность в первичном сырье.

Климатическая стратегия CRONIMET соответствует Парижскому соглашению. Цель — сократить выбросы в трёх категориях:

- a) *Scope 1* прямые выбросы парниковых газов от оборудования и топлива, используемого самой компанией;
- b) *Scope 2* косвенные выбросы от приобретённой энергии (электричество, тепло);
- с) *Scope 3* все остальные косвенные выбросы, включая деятельность поставщиков, транспортировку материалов и использование продукции клиентами.

Цель компании — к 2034 году сократить выбросы в Scope 1 и 2 на 60%, а в Scope 3 — на 35%. К 2050 году планируется достичь сокращения на 90% во всех категориях.

В 2024 году достигнуты следующие результаты: выбросы Scope 1 и 2 снижены на 28,9%, Scope 3 — на 11,4%. 43% потребляемой электроэнергии поступало из возобновляемых источников.

Социальная ответственность и корпоративная культура

Успех CRONIMET основан на мотивированных сотрудниках и инклюзивной культуре управления. В 2024 году были запущены внутренняя платформа oneCRONIMET и мобильное приложение для сотрудников для улучшения коммуникации. Доля женщин на руководящих должностях выросла до 19%, компания присоединилась к инициативам в поддержку женщин — Women4Metals и Women in Recycling.

В сфере охраны здоровья и безопасности были улучшены рабочая одежда, запущены новые кампании по безопасности и организовано обучение по оказанию первой помощи в области психического здоровья. Всего было инвестировано более 130 000 евро в благотворительные и общественные проекты, включая музыкальную терапию в Германии, образовательные проекты в Того и рождественскую кампанию в Эстонии.

Хорошее управление и прозрачность цепочки поставок

Компания усилила внутренний контроль и процессы соответствия, а также усовершенствовала управление рисками. Внедрено программное решение на основе ИИ для мониторинга соблюдения требований цепочки поставок. CRONIMET Ferroleg. GmbH стала одной из первых компаний в Германии, получивших сертификат соответствия требованиям Закона о цепочке поставок. Также был принят новый кодекс поведения для поставщиков и опубликованы политики в области прав человека и охраны окружающей среды.

Взгляд в будущее

СRONIMET продолжит стратегические инвестиции в «зелёный переход», развитие циркулярной экономики и реализацию климатических мер. Генеральный директор Юрген Пиларски подчёркивает, что устойчивость — это инвестиция в будущее, а не затраты. Укрепляя свои позиции как глобального лидера в переработке нержавеющей стали, CRONIMET стремится быть пионером в продвижении ответственной и климатически осознанной промышленной модели.